

11911 ✓
39/9/14



کیا پڑھتے ہیں نا، گرام مسئلہ ذیل کے اسے میں

جہات پانویسٹ کی نیت سے خریدے گئے پلاٹ کی زکوٰۃ کے اسے میں .

پلاٹ برسات جہات کی فرض سے خریداجاتا ہے اور برسات جہات کی نفاذ اور ضرورت ہی طرح کرنے کی نیت سے تو کیا اور دونوں صورتوں میں اس پر زکوٰۃ واجب ہوگی .

پلاٹ کی خریداری کی مختلف قسمیں مذکورہ میں درج ہے اس میں سے ایک عمل قیامت ہوا کر کے خریدنا اس معاملہ میں بھی اہم ہے قیامت سے روکنے میں یہ وقت لینے ہیں تو کیا قیامت سے نکلنے میں پلاٹ پر زکوٰۃ واجب ہوگی . پلاٹ پر واجب ہوگی یا اس کی نئی قیامت پر پلاٹ سے قیامت پلاٹ کا مشتری کو نہیں ملتا ہے .

دوسری قسم . خریداری کی قسموں پر خریدہ جاتی ہے

اس میں مشتری پلاٹ پسند کرنا ہے اور قیمت معین ہوتی ہے جو کہ ذمہ دار بیٹہ دیا جاتا ہے اور معین سالوں کی قسمیں تھے اور جاتی ہے اس قسم کے معاملے میں جب تک ایک معین مقدار رقم کی اپنی کنٹرول ہائے اپنی مشتری کو قیامت نہیں پورا کرنا ہے اس پلاٹ پر زکوٰۃ کیسے ہوگی اس کی نئی قیامت پر پلاٹ ہے جس کا قیامت تک نہیں ملتا ہے .

قسموں پر خریدہ فروخت اور قرضوں میں قسمیں زکوٰۃ سے کیسے منہائی جائے گی . عمل اپنی ہر رقم صرف ایک سال کی قسمیں .

پلاٹ پر زکوٰۃ ہر تین باتوں کی وضاحت درکار ہے .

1 پلاٹ جو قسموں پر خریدہ جائے یا پلاٹ جہات کی نیت یا بیچنے کی نیت سے . کیا اس پلاٹ پر قیامت سے نکلے . زکوٰۃ واجب ہوگی یا نہیں .

2 جو قسمیں ہوا کر دی گئی وہ مشتری کی . کس سے نکل کر اپنی کی . کس سے ہوا کر دی گئی یا نہیں .

3 کتنے سال کی قسمیں زکوٰۃ میں حساب ہوگی صرف ایک سال یا کمل قسمیں .

دعاؤں کا طالب

(جو اس مسئلہ سے ہے)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
الجواب حامداً ومصلياً

(۱)۔ جی ہاں! اس پلاٹ کی قیمت فروخت پر زکوٰۃ واجب ہے، کیونکہ یہ پلاٹ خریدنے کے بعد خریدار کی ملکیت میں آچکا ہے، اگرچہ اس کو قبضہ نہیں ملا، کیونکہ غیر منقولی اشیاء میں ملکیت کیلئے قبضہ میں آنا ضروری نہیں ہے، اور چونکہ خریدار نے آگے فروخت کرنے کی نیت سے خریدا ہے، اس لئے یہ پلاٹ مال تجارت ہے، اور سال گزر جانے پر پلاٹ کی قیمت فروخت پر زکوٰۃ لازم ہوگی۔

الدر المختار (سعدی) - (۲/۲۷۲)

(وما اشتراه لها) أي للتجارة (كان لها) لمقارنة النية لعقد التجارة

(۲)۔ اگر پلاٹ کی خرید و فروخت کا باقاعدہ معاملہ ہو چکا ہے، جیسا کہ عام طور پر یہی ہوتا ہے، تو خریدار نے جو قسطیں ادا کی ہیں وہ بائع کی ملکیت ہیں۔

(۳)۔ صرف وہ اقساط منہا ہوں گی جو سال بھر میں واجب الادا ہیں، بقیہ اقساط منہا نہیں ہوں گی۔ (سعدی، ۱/۷۳)

الدر المختار (سعدی) - (۱/۷۳)

قوله (صح بيع العقار قبل قبضه) أي عند أبي حنيفة وأبي يوسف، وقال محمد لا يجوز لإطلاق الحديث، وهو النهي عن بيع ما لم يقبض، وقبسا على المنقول وعلى الإجارة، ولهما أن ركن البيع صدر من أهله في محله ولا غرر فيه لأن الهلاك في العقار نادر بخلاف المنقول، والغرر المنهي غرر انفساخ العقد،

والحديث معلول به عملاً بدلائل الجواز..... والله سبحانه وتعالى أعلم

مسئله

حسین احمد سیف

دانشگاه جامعہ دارالعلوم کراچی

۳۹ / ذوالحجہ / ۱۴۳۹ھ

۱۰ / ستمبر / ۲۰۱۸ء



محمود

الجواب صحیح

مسئله

دانشگاه جامعہ دارالعلوم کراچی

۲۹ / ذوالحجہ / ۱۴۳۹ھ

۱۰ / ستمبر / ۲۰۱۸ء

